

JB Systems - HT30

JB Systems - HT30



Marque : JB Systems **Référence** : B 806

Prix: 24.00 €

Critères associés :

Marque : JB Systems Catégorie : Son Type : Haut-Parleurs

JB Systems - HT30

Tweeter professionnel haute performance

Structure en aluminium

Diaphragme 25mm en titane

A utiliser avec un crossover 6kHz (18dB/octave)

Puissance: 20W RMS / 50W Max.

Impédance: 80hm

Réponse de fréquence: 4 - 20khz

Sensibilité: 98dB

Dimensions: 8 x 8 x 6,3cm

Distance entre les trous de fixation: 70mm

Poids: 0,68kg

Lien vers la fiche du produit